
М
еди ја цен тар „Одбра на“ орга ни зо вао је 10. јану а -
ра 2014. избор нај у спе шни јег нови на ра и сарад -
ни ка мага зи на „Одбра на“, саста нак жири ја за
доде лу Нови нар ске награ де „Иван Мар ко вић“ и

саста нак жири ја за избор нај бо љег спор ти сте и спорт ске
еки пе у тра ди ци о нал ној акци ји.

Жири за доде лу Нови нар ске награ де „Иван Мар ко вић“
одлу чио је, после пре гле да при спе лих радо ва и оце њи ва ња,
да награ ду за 2013. годи ну доде ли нови нар ки Биља ни
Кузма но вић из Теле ви зи је „Лав“ Ужи це, за ТВ при лог „Жене
у миров ним миси ја ма“, сни мљен у бази „Југ“.

На гла са њу за нај у спе шни јег нови на ра редак ци је
„Одбра не“ у 2013. годи ни, у коме су уче ство ва ли сви чла но -
ви Редак ци је, нај ви ше гла со ва доби ла је нови нар ка Сања
Анђел ко вић.

По избо ру коле ги ју ма дирек то ра МЦ „Одбра на“ нај у -
спе шни ји сарад ник „Одбра не“ у про шлој годи ни је Душан
Атла гић, фото ре пор тер.

Пре ма одлу ци жири ја нај у спе шни ји спор ти ста Вој ске
Срби је у 2013. годи ни је капе тан Бла жо Мак си мо вић, при -
пад ник 204. вазду хо плов не бри га де Вазду хо плов ства и про -
тив ва зду хо плов не одбра не, а нај бо ља спор тист ки ња је раз -
вод ник Ива на Сто ја но вић из 4. бри га де Коп не не вој ске.
Капе тан Бла жо Мак си мо вић, пилот хели кол те ра, издво јио
се међу оста лим кан ди да ти ма чиње ни цом да је више стру ки
држав ни и вој ни првак у ори јен ти рин гу у више дисци пли на.
Раз вод ник Ива на Сто ја но вић, при пад ни ца 41. пеша диј ског
бата љо на 4. бри га де, про шле годи не као нај вред ни ји резул -
тат убе ле жи ла је брон за ну меда љу на Свет ском првен ству у
шото кан кара теу. 

Награ да за нај бо љу спорт ску еки пу није доде ље на јер
пре ма кри те ри ју ми ма дефи ни са ним у Пра вил ни ку Деле га ци -
је Срби је при CISM није било резул та та који завре ђу ју то
при зна ње.

Награ де ће бити уру че не на све ча но сти пово дом Дана
Меди ја цен тра „Одбра на“ – 24. јану а ра у Дому Вој ске у Бео -
гра ду. ƒ
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Жири за доде лу Нови нар ске награ де „Иван Мар ко -

вић“: др Бобан Томић, про фе сор Факул те та за

меди је и кому ни ка ци је (пред сед ник), Давор Лукач,

уред ник Аген ци је „ФоНет“, Рат ко Фемић, нови нар

недељ ни ка „Нови мага зин“, Душан Кне же вић, нека да -

шњи заме ник глав ног и одго вор ног уред ни ка листа

„Вој ска“ и мајор Јован Кри во ка пић, пред став ник

Упра ве за одно се са јав но шћу. Секре тар жири ја је

Вера Бје ло вук.

Жири за доде лу спорт ских награ да: пуков ник Дра ган

Ђини, шеф Деле га ци је Срби је при CISM (пред сед ник),

пуков ник Зоран Шће кић, каби нет мини стра одбра -

не, пуков ник Сла ђан Ристић, начел ник Упра ве за тра -

ди ци ју, стан дард и вете ра не, пот пу ков ник Дани ло

Симо но вић, Упра ва за обу ку и док три ну (Ј-7) ГШ ВС,

раз вод ник Мари ја на Чегар Лукић, спорт ски вод Вој не

ака де ми је, Дра ган Шешум, Спорт ски савез Срби је и

поруч ник Алек сан дар Петро вић, Меди ја цен тар

„Одбра на“.
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